Protokoll # 14 Styremøte 29.11.16
På Skype kl. 18:30
Innkalt: Anders Sandbu, Trude Schølseth, Rebecca N.Mossige, Karia Anna Kobro, Anne Kathrine Berner, Lena Margrethe Eriksen Skauge


Tilstede: Trude Schølseth, Rebecca N.Mossige, Karia Anna Kobro, Anne Kathrine Berner, Lena Margrethe Eriksen Skauge


Referent: Rebecca N.Mossige

1. Raseklubbenes Felles Allianse
En allianse som er for klubber innen NKK og skal ivareta felles interesser for klubbene som er medlem. Ved å være medlem her vil en da ha større gjennomslagskraft når det skal stemmes over ulike saker som vil angå NTTK. Koster 1 kr per klubbmedlem for å få være med, som vil bli 248 kr for at NTTK skal kunne være med. Vi har forhørt oss om hvordan en melder seg inn og hvilke forpliktelser en inngår, dette høres bra ut og vi melder NTTK inn. Representant: Trine, Vararepresentant: Lena. 

2. Innsendt forslag fra web angående å legge til en beskrivelse på facebooksiden.
Vi synes det er et fint forslag å legge til en beskrivelse om at folk som vil legges til sjekker meldingsforespørsler hvis de synes det tar for lang tid å bli lagt til. 

3. Samarbeid med Norsk Shith-tzu Klubb
Vi har fått forespørsel om samarbeid om utstilling 26. og 27. mai 2018, Moelv. Hvor våres dag vil bli 27.mai. Dette er drøftet innad i styret og i utstillingskomiteen. Vi synes dette høres bra ut og går for et samarbeid. Det må gjennomføres samarbeidsmøter når det nærmer seg. 


4. Årsberetninger
Vi sender mail til avlsveiledningen og valpeformidler om at dette må være levert innen 21.januar. 


Møte avsluttet kl.19:40

Neste møte 11.01.2017 kl.18:30

